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Verneinung im Nominalsatz mit [laisa] „nicht sein“

Bei der Verneinung im Nominalsatz wird [laisa] = „nicht sein“ benutz. Diese muss 
konjugiert werden. Für den Singular lauten sie:

er ist nicht ðmNUðÕ ðéùå [huwa laisa]

sie ist nicht ILðnNUðÕ ðîôå [hija lai:sat]

du (männlich) bist nicht ðILnðÕ ðILOTðF [anta lasta]

du (weiblich) bist nicht ôILnðÕ ôILOTðF [anti lasti]

ich bin nicht ùILnðÕ BOTðF [ana lastu]

Die Frage „Bist du Mohammed“  ? eðÞðYùß ðILOTðF Óðå
wird mit „Nein, ich bin nicht Mohammed“  .eðÞðYùß ùILnðÕ BðOTðF ,ÙðÖ beantwortet.

Für den Plural lauten sie:

sie sind nicht AéùnNUðÕ Ýùå [hum laisu]

sie sind nicht ðánðÕ ñáùå [hunna lasna]

ihr seid nicht ÝùNRnðÕ ÝùNROTðF [antum lastum]

ihr seid nicht ñáùNRnðÕ ñáùNROTðF [antunna lastunna]

wir sind nicht BðNTnðÕ ùáYðOT [nahnu lasna]
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